

# 大美临沂“名片”递到台湾

2011 台湾·临沂市交流合作推介会暨大美临沂建设成就图片展台北举行

本报7月12日讯 7月12日,由临沂市人民政府举办的2011台湾·临沂市交流合作推介会暨大美临沂建设成就图片展在台北举行。市委副书记、市人民政府市长张务锋、市政协副主席王秀君出席。

张务锋在致辞中全面介绍了

临沂市基本情况和近年来经济社会发展取得的巨大成就。他指出,大美临沂既是齐鲁文化迅速发展的一个缩影,又是齐鲁大地改革开放的象征。临沂市高度重视加强与台湾的交流与合作,不断完善鼓励台商投资的政策措施,搭建交流平台,营造良好氛围。近年

来,在两地同胞共同努力下,临台交流空前活跃,经贸合作快速发展。这次交流合作推介会暨大美临沂建设成就图片展,架起了台湾和临沂合作交流的桥梁,对于进一步加深临沂与台湾各界的联系,促进双方在各领域的交流合作,将会发挥积极作用。

张务锋强调,当前,临台交流合作面临良好机遇。临沂将进一步完善基础设施建设,改善投资环境,提升便利与优质服务,吸引更多台商到临沂投资。希望通过这次活动,进一步深化沟通了解,达成合作共识,拓宽合作领域,提升合作水平,实现优势

互补,共同发展。

据了解,2011台湾·临沂市交流合作推介会暨大美临沂建设成就图片展是近期举行的2011台湾·山东经贸文化合作论坛、“山东印象”等主题活动的重要组成部分,200多名台胞参加了这次活动。(本记)



**急雨突袭**

12日下午,一阵急雨突袭市区,让许多出行的市民措手不及。这场小雨虽然不大但也驱走了许多暑气,气温有所下降。

记者 徐升 摄

## 铁路小区改造 居民“拿主意”

将进行一个月的入户调查

本报7月12日讯 (记者 吴慧)“你家的房子多少平方米?您对小区改造有什么意见和建议?”12日上午,调查人员在平安路上的铁路小区进行入户摸底调查,为临沂老生活区铁路宿舍改造进行民意调查。

据了解,临沂老生活区铁路宿舍多数建于上个世纪七八十年代,为砖混结构房屋。由于长时间使用,小区目前已经非常破旧,而且相关的配套设施也已经很不健全。为了完善小区配套设施,改善居住条件和居住环境,铁路部门和临沂市有关部门计划对临沂老生活区铁路宿舍进行改造。

此次调查摸底的范围是平安路以南,金坛路以北,新华路以东,八一路以西的临沂老生活区铁路宿舍。此次调查摸底

工作预计在一个月内完成,然后进行资料汇总整理,形成最终报告。

记者在现场看到,对于此次入户调查,多数市民表示配合,但也有少数市民由于不了解情况,不愿意配合。一位中年妇女得知小区要进行彻底改造时,她连连摆手表示不同意改造,她说,自己家的房子很小,只有70多个平方,如果改造的话,自己根本没有能力再去买房。

铁路小区物业公司庄经理称,创城工作中铁路小区被点名批评三次,小区的脏乱已经众所周知。此次入户调查,主要是对改造进行一项民意调查和资产统计,对铁路小区的住户来说是一件大喜事,如果能够彻底改造,相信小区环境会得到根本的提升和改观。

# 入伏时节谈冬病夏治与穴位贴敷



午时夏至一过,暑湿之气渐盛,人们开始冒汗,出现各种不适,如头昏眼花、胸闷、心慌、恶心、腹痛等。

什么是冬病夏治?

中医讲求“春夏养阳,秋冬养阴”,即在夏天,通过各种方法,使人体的阳气充足,从而达到秋冬季节身体的阴阳平衡,从而达到治疗疾病的目的。

穴位贴敷是治疗冬病夏治的方法之一。

传统的治疗方法,通过针灸、艾灸、拔罐、刮痧等方法,通过经络传导,达到治疗的效果。而穴位贴敷则是一种更为简便、安全、有效的治疗方法。

冬病夏治的原则是什么?

中医认为,人体在夏季阳气最盛,此时治疗效果最佳。因此,在夏季治疗一些慢性病,如哮喘、慢性支气管炎、慢性阻塞性肺病、慢性湿疹等,效果往往较好。

冬病夏治的方法有哪些?

冬病夏治的方法有很多,如针灸、艾灸、拔罐、刮痧等,但最常用的是穴位贴敷。穴位贴敷是一种通过将药物直接作用于穴位,达到治疗效果的方法。

穴位贴敷可以治疗哪些疾病?

中医认为,穴位贴敷适用于治疗慢性支气管炎、哮喘、慢性阻塞性肺病、慢性湿疹等慢性病,以及一些虚症,如虚症引起的咳嗽、虚症引起的哮喘等。

冬病夏治的注意事项?

冬病夏治要注意以下几点:一是选择合适的穴位;二是选择合适的药物;三是选择合适的剂量;四是选择合适的治疗时间;五是选择合适的治疗次数。

穴位贴敷是中医治疗的一种方法,目的足改善体质,预防冬季发病。

中医治疗的治疗原则,治疗方案是冬天治疗夏天的,夏天治疗冬天的。

# 市人民医院骨科医院骨肿瘤科让患者得到规范化治疗

本报记者 刘晓峰 14社员  
SEATOY市人民医院骨科医院骨肿瘤科,自成立以来,全体医护人员以饱满的热情和严谨的态度,认真负责地对待每一位患者,坚持“以人为本”的服务理念,努力提高医疗服务质量,赢得了广大患者的一致好评。

目前,骨科医院骨肿瘤科已与市肿瘤防治中心建立了密切的合作关系,定期组织专家会诊,共同探讨治疗方案,提高了治疗效果。

骨科医院骨肿瘤科,由市肿瘤防治中心的专家组成,具有丰富的临床经验,能够为患者提供最优质的医疗服务。

喜迎临沂市人民医院建院120周年